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Az EFTA Felügyeleti Hatóság 2010. augusztus 18-án keresetet nyújtott be az EFTA-Bíróságon Izland ellen. 
Az EFTA Felügyeleti Hatóságot (rue Belliard/Belliardstraat 35, 1040 Bruxelles/Brussel, BELGIQUE/BELGIË) 
meghatalmazotti minőségben Xavier Lewis és Ólafur Jóhannes Einarsson képviseli. 

Az EFTA Felügyeleti Hatóság az EFTA-Bíróságtól annak megállapítását kéri, hogy 

1. mivel hatályban tartotta az Izlandra ideiglenesen munkavállalókat kiküldő külföldi vállalkozások jogairól 
és kötelezettségeiről, és azok munkavállalóinak alkalmazási feltételeiről szóló 45/2007. sz. törvény 5. és 
7. cikkét, Izland nem teljesítette az EGT-megállapodás 36. cikkébe és az EGT-megállapodás XVIII. 
mellékletének 30. pontjában hivatkozott, az EGT-megállapodás 1. jegyzőkönyvével az EGT-megállapo
dáshoz igazított jogi aktusba, a munkavállalók szolgáltatások nyújtása keretében történő kiküldetéséről 
szóló, 1996. december 16-i 96/71/EK európai parlamenti és tanácsi irányelvbe foglalt kötelezettségeit. 

2. az Izlandi Köztársaság viseli az eljárás költségeit. 

Jogi és ténybeli háttér, valamint hivatkozott jogalapok: 

— A kereset arra vonatkozik, hogy az EFTA-államok milyen követelményeket szabhatnak a területükre 
kiküldött munkavállalók alkalmazási feltételei tekintetében. 

— A keresetben kifejtik, hogy a munkavállalók szolgáltatások nyújtása keretében történő kiküldetéséről 
szóló, 1996. december 16-i 96/71/EK európai parlamenti és tanácsi irányelvnek az EGT-megállapodás 
36. cikkével összefüggésben értelmezett 3. cikke kizárólag az irányelv 3. cikke (1) bekezdésének a)–g) 
pontjában felsorolt minimumkövetelmények előírását teszi lehetővé. 

— Az EFTA Felügyeleti Hatóság megállapítja, hogy a 45/2007. sz. törvény (a kiküldetésről szóló törvény) 
vitatott cikkei olyan feltételeket szabnak, amelyeket a 3. cikk egyik albekezdése sem ír elő, következte
tésképpen e cikkek megsértik a 3. cikket és az EGT-megállapodás 36. cikkét.
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